



EN LA FERIA. Gran movimiento comercial es notorio en todas las instalaciones del campo de la feria, situada a inmediaciones del Centro de Gobierno. Niños, adultos y mujeres de todas las edades se

movilizan apretujadamente observando las ventas y otros se dedican a adquirir lo que necesitan en sus hogares. Los propietarios de negocios mostraron su satisfacción por el auge constante de visitantes.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Grupo Nueva Vida celebrará 15 años

Con motivo de cumplir sus quince años de fundación el Grupo "Nueva Vida", celebrará una semana de compartimiento, que se llevará a cabo en el local del Grupo.

Dicha sesión pública, se realizará de las 4 a las 7 p.m. del 15 al 23 de agosto en el Edificio La Mar-

queza, 4a. planta (Calle Arce y 9a. Av. Norte No. 113), de esta ciudad.

Los organizadores del evento, dieron a conocer que también llevarán a efecto una sesión pública divulgativa, la cual se verificará en el Auditorium de la Lotería Nacional, a las

—Pasa a la página 21—

Sismo con grado 5 estremece capital

Una magnitud de 5 grados en la escala de Richter, descargó el sismo ocurrido el sábado 2 de agosto, a las 11 horas con 49 minutos, informa el COEN.

Según los datos proporcionados por el Departamento de Sismología, del Centro de Investigaciones Geotécnicas, dependencia

del MOP, el epicentro del movimiento telúrico, fue localizado a 12 grados con 56 minutos Latitud Norte, y 86 grados 4 minutos Longitud Oeste, o sea, 84 kilómetros al Sur Este de San Salvador, en el Océano Pacífico.

Específican, que la pro-
—Pasa a la página 21—

Terminan reglamento de las cooperativas

Ya está terminado el reglamento a la Ley General de Asociaciones Cooperativas, informó la Lic. Clara Rico Martínez, Presidenta del INSAFOCOOP.

La funcionaria manifestó, que dicho reglamento será discutido por el Consejo de Administración del instituto, conformado por representantes de 4 Ministerios, el de Trabajo, Agri-

cultura y Ganadería, Planificación y Economía, el Presidente del INSAFOCOOP, representantes de las cuatro federaciones de asociaciones cooperativas y dos de cooperativas independientes.

Agrega, que la discusión del reglamento, se efectuará el próximo 15 de agosto, para luego entregársela al
—Pasa a la página 21—

Agradece apoyo para simposio

Expresivos agradecimientos por la colaboración brindada durante el desarrollo del Simposio Nacional de Odontología, ha sido enviado a LA PRENSA GRAFICA, por la Sociedad Dental de El Salvador.

Según informan dicho evento fue todo un éxito, ya que contó con la participación de eminentes odontólogos, que dieron a conocer el avance científico en esta rama del saber humano en nuestro país.

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. NUEVO CARGO. El Coronel Gustavo Atilio Hernández, Jefe del Departamento de Tránsito, ha pasado a un nuevo cargo en el D-1 Departamento de Personal de la Policía Nacional.

\$50 millones para ganadería

Con la finalidad de reactivar la ganadería nacional, el Gobierno de El Salvador, recibirá un préstamo de cincuenta millones de dólares otorgado por el Gobierno de Estados Unidos.

Así lo dio a conocer el Sr. George Parga, de California, quien integra una misión estadounidense que visita El Salvador para informar a los ganaderos salvadoreños, sobre la oportunidad que se les presenta de adquirir ganado puro sangre y encastado, productor de leche, a bajos precios, en virtud del Programa Lechero de Finalización y de Exportación de los

Estados Unidos.

La misión está formada por el Sr. George Parga, Phil Stadler Hilmar, Hohn Roen y los señores Edmundo de la Madrid, de México y Roberto Girón Berdugo, de Guatemala, quienes se reunirán con peroneros de PROLECHE, entre ellos el Sr. Carlos Borja y el Lic. Vinicio Cabrera; por el Ministerio de Agricultura y Ganadería, participaron los licenciados Mario Amílcar García y José Emérito Rublo.

El señor Parga, expresó que de concre-
—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta. INFORMA (San Vicente). El coronel Oscar Rodolfo Campos Anaya, comandante departamental, informa en reunión de autoridades de los departamentos de la Paz y San Vicente, los objetivos del Plan Unidos para Reconstruir.

Partidos en busca del camino para paz

Allianza Republicana Nacionalista, ha iniciado conversaciones en torno a la búsqueda de un consenso nacional, sobre lo que podría hacerse dentro del marco de la búsqueda de la paz.

Su primer contacto, ha sido con representantes del Partido Demócrata Cristiano, y se espera que en este proceso, se incorporen los demás partidos.

En relación con el caso apuntado, la agencia internacional de noticias UPI, ha dado a conocer la siguiente información. Dice así:
"San Salvador, Agosto 6

(UPI). Líderes del Gobierno y de los partidos de oposición en El Salvador anunciaron hoy que buscarían un "consenso nacional" sobre un acuerdo de paz para presentarlo a la guerrilla.

"Tenemos interés en que todos los partidos legales se sienten a dialogar sin ninguna condición", dijo Julio Rey Prendes, ministro de Comunicaciones y dirigente del gobernante Partido Demócrata Cristiano.

Roberto D'Aubuisson, dirigente de la derechista Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), el
—Pasa a la página 35—

En Mariona mayor parte de los presos

La Penitenciaría Central "La Esperanza" (Mariona), alberga en la actualidad a más del cincuenta por ciento de la población reclusa del país.

Según los Informes, existe un total de 4 mil 373 reos internos, de los cuales 401 son penados, o sea que ya han sido sentenciados por los jueces correspondientes y el resto, o sea los 3 mil 766 procesados, cuyas causas se están ventilando en los respectivos tribunales.

De la población total de reclusos distribuidos en 20 centros de reclusión que existen en el país, según datos propor-

nados por voceros de la Dirección General de Centros Penales y de Readaptación, más de dos mil reos se encuentran reclusos en el penal de Mariona, que cuenta únicamente con capacidad para 800 reos.

En este sentido, refieren las autoridades, para evitar el hacinamiento, previo estudio, son trasladados reos a otros centros penales donde la población reclusa es inferior a su capacidad.

Se informa además, que muchos centros penales han sido cerrados por la si-
—Pasa a la página 21—

Informe sobre el amparo a niñez

Un total de 82 mil 436 cuotas alimenticias con valor de 9 millones 125 mil colones, entregó la Procuraduría durante el año fiscal.

Informa lo anterior el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General, expresando que además se proporcionó asistencia legal, social y psicológica a 24 mil 950 casos, atendiéndose dentro de ellos a 370 mil 759 personas, beneficiándose a 85 mil 64 menores.

Por otra parte, manifiesta el funcionario, que como el conflicto armado ha llevado a una situación de muchos niños

abandonados y huérfanos, a los que es difícil y algunas veces imposible identificarlos sus progenitores; en el Proyecto de la Nueva Ley Orgánica del Ministerio Público, se propone una atribución para el Procurador General, el presentar judicial y administrativamente, sin previo nombramiento de curador especial, a los menores o incapaces que carezcan de representante legal y a los menores declarados en estado de abandono.

"La familia es el marco humano en el cual se desarrollan y crecen los futuros
—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

VIARIOS GOLPEADOS. Frente al Parque Bolívar, chocaron un microbus de la Ruta 101, Santa Tecla-San Salvador, con un taxi, ambos vehículos prácticamente

se introdujeron al lugar de recreación capitalino. Del fuerte impacto, hubo 12 golpeados que fueron atendidos inmediatamente por miembros de la Cruz Roja Salvadoreña.